



找记者 上壹点

读者热线 >>>

8451234

18864996192

围绕中心服务大局 为推动聊城高质量发展凝心聚力 市政协十三届四次会议胜利闭幕

通过市政协十三届四次会议决议 孙爱军李长萍李春田出席 张旋宇主持

王学臣当选市政协副主席 周文明当选市政协秘书长

本报聊城5月27日讯(记者

李军) 中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第四次会议圆满完成各项议程,5月27日下午在东昌宾馆闭幕。

市政协主席张旋宇,市政协副主席葛敬方、马保杰、张金伦、黄勇、马卫红、孙凌云、王学臣,秘书长周文明,在主席台前排就座。

中共聊城市委书记孙爱军,市委副书记、代市长李长萍,市委副书记李春田,应邀出席大会并在主席台就座。

闭幕大会应到委员419人,实到386人,符合规定人数。

闭幕大会前,在葛敬方主持下,举行选举大会。会议通过了市政协十三届四次会议选举办法及总监票人、监票人名单,选举王学臣为市政协副主席,选举周文明为市政协秘书长,选举11名政协委员为市政协常委。

选举之后,张旋宇主持闭幕大会。会议审议通过了《政协第十三届聊城市委员会2020年协商工作计划》、政协第十三届聊城市委员会第四次会议决议。

张旋宇在讲话中说,在中共聊城市委的坚强领导下,经过全体政协委员和与会同志的共同努力,本次会议圆满完成了各项议程。会议期间,市委市政府领导同志参加各界别组讨论,与委员们共商改革发展大计,共谋争创一流良策。委员们紧扣全市工作大

局、人民群众关切,政协工作创新发展,积极议政建言,提出真知灼见,生动展现了政协协商民主、团结奋进的时代风貌。

张旋宇指出,2020年是具有里程碑、标志性意义的一年,“两个一百年”目标在这里交汇,两个“五年规划”在这里衔接。特别是在统筹推进疫情防控和经济社会发展的背景下,决战决胜脱贫攻坚,全面建成小康社会,既存在严峻的挑战,又面临难得的机遇,也为人民政协更好地发挥制度优势和作用提供了广阔舞台。

张旋宇指出,要高举伟大旗帜,坚定政治方向,毫不动摇坚持中国共产党的领导。全市政协各级组织、各参加单位和广大政协委员,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,矢志不渝坚持中国共产党的领导,进一步筑牢团结奋斗的共同思想政治基础。要把握性质定位,聚焦主责主业,充分发挥人民政协制度优势和专门协商机构作用。把协商民主贯穿履行职能全过程,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,切实把人民政协制度优势转化为国家治理和社会治理效能。

要紧紧围绕中心,全力服务大局,为推动聊城高质量发展凝心聚力。紧紧围绕“新时代兴聊十大工程”、“十二大攻坚行动”、“九大领域改革攻坚”的战略部署和



5月27日,市政协十三届四次会议胜利闭幕。

政协党的建设,完善履职协商、委员教育管理、机关队伍建设等制度机制,使政协工作更加规范高效、更有生机活力。

张旋宇强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共聊城市委的坚强领导下,勠力同心、担当作为,攻坚克难、奋发进取,为夺取脱贫攻坚和全面建成小

康社会的历史性胜利,为聊城“争创一流、走在前列,奋力实现鲁西大地率先崛起”而努力奋斗!

应邀出席大会并在主席台就座的领导同志和老同志还有:赵庆忠、李吉增、杜九西、赵振兰、金维民、王志刚、郭建民、张宝泉、秦存华、刘升勤、陈秀兴、于海波。

决战决胜·脱贫攻坚

聊城在行动

阳谷县七级镇第一书记:为帮扶村村民办实事

山东凯瑞商业集团赵宁、济南泺口服装有限公司徐龙、济南米尚米多服饰有限公司曹柯一行来到七级镇七二村,为贫困户和村里80岁以上的老人带来了60套衣物。赵宁、徐龙、曹柯一行一下车就将棉服搬运至村会议室分类摆放,配合第一书记

和村两委开始发放,并亲自将衣服送到行动不便的老人家里。

随后七二村村两委、第一书记、种植能手陪同山东凯瑞商业集团赵总实地考察了村里的大棚及绿叶菜的生产情况。

(何福广 刘少华)

阳谷县七级镇第一书记:“健康扶贫”巡诊推动脱贫攻坚

第一书记在七级镇党委、政府及七级中心卫生院的大力支持下,由山东省耳鼻喉医院党委副书记郝宗山带领医疗专家巡诊团队,赴医院“第一书记”派驻地阳谷县七级镇七二村开展“健康扶贫”巡诊服务活动。

此次活动受到了院党委大力支持,根据基层卫生的需要及当地老百姓的多发疾病组织了很多医疗专家,入村入户进行巡诊服务。活动增强了村民的卫生健康意识,收到社会好评。

(何福广 刘少华)

精准扶贫,贫困户靠养牛走上致富路

民政部门及时为宋秋红办理低保和残疾证。虽有各种救助政策,但毕竟不是长久之计。李庆忠夜里做梦都想通过发展养殖业致富,但缺乏资金。帮扶干部得知这一情况后,积极宣传小额贷款政策,包村干部闫广超与村党支部书记李

新波经与镇扶贫办和农商行联系,很快将3万元贷款资金送到李庆忠家中。李庆忠用这笔贷款购买了7头本地小黄母牛,经过精心饲养,现已长得膘肥体壮,明年纯收入将达3万元,还准备扩大规模。

(王金义 孙广武)

东昌府区梁水镇“党建+扶贫”推进扶贫工作

今年以来,东昌府区梁水镇抓好党建责任,科学统筹扶贫。把精准扶贫作为党建工作的重要目标,凝聚各方力量,形成帮扶合力,解决群众困难。聚焦精准扶贫,从实处出发找准载体,从细处出发找准切入点,从严处出发找准问题,把扶贫工作做实,推动“党建+扶贫”各项工作落地生根、开花结果。

同时,强化基层党组织政治引

东阿县扎实开展县乡村三级书记遍访贫困对象工作

近期,东阿县在全县范围内集中开展了县乡村三级书记遍访贫困对象行动,并要求其他县级干部及镇领导班子、村两委成员全部参与行动,实现遍访贫困对象全覆盖。

县乡村三级书记遍访过程中,重点关注贫困人口脱贫质量,“两不愁、三保障”和饮水安全政策落实情

况,帮扶工作到位情况和群众满意度;坚持问题导向,带着问题清单下去查整改,实行查问题与促整改并进,确保问题无遗漏,坚持即知即改、立行立改;紧扣脱贫攻坚重点工作开展遍访,通过走访调研做到“七围绕、七解决”,在走访中发现的问题已全部整改完毕。

(许银环)

东昌府区斗虎屯镇扶贫攻坚“零距离”

为进一步提升脱贫攻坚质量,将教育、医疗、社会保障等扶贫政策全面精准落实到位,东昌府区斗虎屯镇针对评估自查全镇贫困户时发现的政策落实方面存在的问题和贫困户生产生活中遇到的实际困难等“疑难杂症”进行分析研判,聚焦“两不愁三保障”为精准扶贫提供保障。

“集中会诊”的前提是问题搜集“精准”。斗虎屯镇成立12个由科级

干部任组长的督导组,由镇党委副书记对督导组成员集中开展业务培训,确保督导组成员带着问题去走访,带着标准去排查,把情况摸清楚。督导组成员遍访工作中与贫困户进行“面对面”交流、“零距离”接触,对贫困户家中情况做到眼见为实,真正做到了“户户到、零距离、全覆盖、无缝隙”。

(潘玉林)